================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 34 ==============
Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e três  minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 33/2020; Leitura das mensagens 87, 88 e 89/2020 do Executivo; Leitura do Oficio 14/2020 da Secretaria de Saúde e Desenvolvimento Social; Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 87, 88 e 89/2020 do Executivo.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 87, 88 e 89/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente parabenizou o presidente Vilson pela passagem do seu aniversario. Comentou que não ira ser candidato esse ano em razão do estado de saúde de sua mãe. Falou que, mesmo não concorrendo, conseguiu uma emenda Parlamentar para o Município no ano que vem. Comentou que esteve dando uma voltas pelo Município e observou que tem máquinas trabalhando, estradas patroladas e iluminação pública funcionando em todos os pontos e salientou que é uma pena que isso não acontece durante os quatro anos de cada mandato de Prefeito. Disse que algum tempo atrás fazia proposição e diziam que não tinham material e hoje temos porque vejo colocando nas vias públicas, na iluminação pública e nos pátios particulares. Disse que não é contra que façam, mas gostaria que fizessem isso durante os quatro anos e não só em ano eleitoral. Comentou que em oito anos de vereador a ideia dele ainda não foi atendida e gostaria que se realizasse, ou seja, a criação de uma lei para ter acesso a patrolamento nas entradas para a propriedade dos pequenos produtores. Por fim, falou da brigada estadual que está efetuando a fiscalização no Município, lamentou para onde esta indo a multa dessas infrações. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e vinte e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
       _______________________
            
_________________________
                Vilson Pieper                                              
Rui Carlos Peter            
                  Presidente                                                              Secretário
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